

## 山东体彩销量攀百亿

# “11选5”5000万巨奖大派送

好消息!山东体彩高频“11选5”游戏加奖啦!为庆祝十一运会成功举办三周年,“11选5”上市四周年,同时回报广大彩友对山东体彩的支持与厚爱,山东体彩中心特推出此次加奖活动,5000万元巨奖倾情大派送,奖金更丰厚,中奖更超值!

根据活动规则,此次派奖活动将于2012年10

月20日开始,至派送奖金派完之日结束,总派奖金额高达5000万元,是“11选5”上市以来加奖力度最大的一次!活动期间,高频“11选5”每天派奖42期,每天自第37期(14:55开售)起,至第78期(21:55停售)止。

高频“11选5”素来以“简单好玩,选好选中”著称,此次加奖则针对彩友

最喜爱的6种玩法同时进行,分别为:任选三、任选五、任选七、任选八、前三组、前三直。6种游戏同时送好礼,精彩自然升级。加奖后,这6种游戏的返奖率将会大幅提升,最高可达68.18%,超丰厚的奖金将会带给您更刺激的中奖体验。

近年山东体彩事业整体发展迅猛,2011年销

量达到95.23亿元,在全国的排位升至第二位,2012年,山东体彩销量更有望突破百亿大关,那将是一个新的里程碑,也将汇集更多彩友的点滴爱心奉献社会。时下,“11选5”5000万元大派送即将开始,更多实惠更多精彩,做好准备来“捞金”吧!

(赵智)



## 享受体育彩票公益金福祉 小体彩“辐射”大公益



从体育彩票开始的第一天,它的基因里,就被写上了“公益”二字。公益是体彩存在的意义。目前,体育彩票已为国家筹集了1531亿公益金。如此庞大的数字背后,是无数体彩人艰苦努力的汗水,和千千万万公益金受益者的欢笑。

大约在十年前,我们还可以用“十大贡献”这样的可数名词来形容体彩公益,时至今日,我们已经很难数清楚体彩公益金在社会上所作出的贡献。毫不夸张地说,在我们每个普通市民的生活中,都在享受着体彩公益金的福祉。也许知道,也许不知道,但体彩公益就活生生地在那里。

十年来,体彩人在创造公益金造福社会的同时,也积极参与公益活动。北到白山黑水,南到滇境藏边,体彩工作者在周末把书本和健

身器材送到最边远的村庄,把音乐和慰问送到最偏僻的校舍。从机构的公益行为,到个人的参与公益,体彩人更是公益精神的传播者。

十年来,很多人发现,一些中得大奖的彩友,往往会把奖金中的一部分拿出来捐助公益事业。历史上大乐透第一个500万大奖得主,就拿出部分奖金来为家乡铺桥修路。很多类似的大奖得主都主动选择参与公益。记者在长期的采访中曾多次问及他们这样做的原因,他们纷纷表示,这让他们感到参与公益的快乐。

十年公益体彩,彩友们从关注体育,到关注社会;从参与购彩,到参与公益。心灵中大爱大善的不断升华,正是这美好时代所赋予的。

一个小小的体彩,辐射一个大大的公益。(杨天婴)

### 日照专业彩友小复式 揽十四场足彩大奖

来自市区18052体彩投注站的彩友小王是一位80后,也是一位地地道道的“老足彩”。在9月份开奖的足彩十四场胜负12115期中,他凭借54元的小复式,一举揽获1个一等奖,2个二等奖,总计奖金35277元。但直到近日,小王才不慌不忙地到日照分中心来兑奖。

拿着中奖票,工作人员笑了:“9月中旬的中奖票怎么才来兑奖啊,也不怕过了兑奖期限,真能沉住气。”“呵呵,急什么,兑奖有效期60天,现在来说也不晚。”听小王这么一说,大伙都不禁被他这股淡定劲逗乐了。

别看小王是位80后,却堪称一位职业足彩玩家,他熟悉各大联赛,对于各个足球俱乐部球员也是如数家珍,甚至对每一场大型赛事的赛果也能一一例举。在第12115期的14场比赛比赛中,小王仅对比利时、以色列、智利三场比赛进行了全包投注,其余场次全部采取单一投注,仅仅花费54元,就轻松地将35277元奖金拿到手,这专业,这水平,真是让人佩服。

(李莉)

**体彩11选5加奖啦!**  
**5000万元大派送**

详情咨询各体彩投注站

## 摆摊一年才赚3000多元

# 五莲农妇捡到皮包不动心

本报记者 张萍 通讯员 李维江 纪元成

“谢谢您,刘大姐!我们一定还会再来的!”10月3日下午5点,来自北京的田军女士紧紧地抱住九仙山摊主刘加兰,激动不已。原来田军的丈夫不小心丢了一个皮包,里面有8300元现金和机票等物品,刘加兰发现后,物归原主。

10月3日上午,北京游客高振生和田军夫妇一家到九仙山景区游玩,期间不小心将装有身份证、返程机票、多张银行卡及8300元现金的黑色皮包丢失。

“皮包内有大量现金,更重要的是还有我们的身份证和返程的机票。”高振生说。

九仙山景区管理中心工作人员虽经多方联系,但一直没有线索。“当时就觉得,皮包肯定找不回来了。”高振生说,看到天色渐晚,他们一家人沮丧地准备下山。

就在高振生一家准备离开时,有人将黑色皮包送到了景区管理中心。

捡到高振生皮包的是九仙山景区内一个普通的摊主刘加兰,她在景区仓傲岭木栈道捡到了这个皮包。

“那个皮包就挂在木栈道上,很长时间也没人去拿,我就想可能是游客落下的。”刘加兰说,她将皮包取了下来,保管起来等着失主来认领。

失主一直没有出现,刘加兰的外甥女这时想起,会不会在包内有失主的信息?两人打开了皮包,厚厚一沓人民币跃入眼帘。

“除了钱,还有机票、身份证,我觉得不能等了,就去了管理中心。”刘加兰说。

就这样,这个价值万余元的皮包物归原主。找回皮包,高振生当场拿出一沓钱硬往刘加兰手里塞,刘加兰说什么也不要:“谁捡到也会这样做的。”

据了解,刘加兰就是一名普通的农家妇女,在景区内,她每年摆摊收入也不过3000多元,像这样拾金不昧的好事,刘加兰已经做了好几件。2008年10月,她就捡到一个装有相机、银行卡及钥匙的包,她也是物归原主。

“做人要诚实,不能拿昧良心的钱,否则我不能心安。”刘加兰说。

### 核载31吨实载72吨 躲交警先“踩点” 没想到还是栽了

本报10月15日讯(记者 徐艳 通讯员 于晓涛) 一辆核载31吨的货车却装了72吨货物,为躲交警检查,车主事先安排人员“踩点”,没想到还是栽了。10月15日,这辆货车的司机因超载被罚款2000元,扣6分。

10月15日下午2点30分许,交警开发区大队一中队的民警在北京路与大连路路口执勤。这时,一辆大型货车肆无忌惮地沿大连路由西向东行驶,民警发现这辆货车上的货物已超出挡板,超载嫌疑明显。执勤民警当即要求其靠边停车接受检查。

车刚停下,驾驶员突然说:“老板不是说这没交警吗,这是从哪冒出来的?”经检查,这辆核载31吨。

据驾驶员王某交待,车上拉的是煤炭,共有72吨。他上午就装完货,看到路上有交警巡逻,所以一直躲在货场没敢出来。后来,车老板“踩点”后给他打了电话说没有交警了,可以走了。“没想到还是被查住了。”王某说。

民警对驾驶人王某进行了批评教育,对给予了罚款2000元,驾驶证记6分,并扣车卸货的处罚。

### 为面子私开公车 换来拘留和罚款

本报10月15日讯(记者 彭彦伟 通讯员 张静静 尚兆前) 朋友来找自己玩,为了面子,王某(化名)偷偷把单位的车开出来私用,没想到被派出所查处后换来十日拘留1000元罚款的处罚。

10月4日19时许,某公司小车队长到莒县海佑派出所报案称,公司近日丢失一辆小轿车,价值7万余元。

接警后,民警立即开展调查。民警将近期的视频资料挨个查看,发现9月30日该车曾到

附近加油站加过油,而驾驶员面貌也被拍摄下来。经报案人辨认,该人是车队小车司机王某。

原来王某的朋友国庆长假要去找他玩,但王某并没有车,感觉有点丢脸。于是王某就想到长假前单位比较忙,他可以趁机将公车偷开出来使用几天,就这样,王某偷偷开出了单位的车。

最终,只为了贪图一点私利,王某没想到换来的是10天的拘留和1000元罚款。

### 麸皮“铺路”

10月15日上午8点左右,一辆满载麸皮的江苏籍货车行驶至日兰高速65km+500m处时,货车的栏板断裂导致车内近一半袋装麸皮落在高速公路上。

市交警高速公路大队民警马上赶到现场,与货车司机一起清理路上的麸皮,交通才得以恢复。

本报记者 徐艳  
本报通讯员 林勇  
摄影报道

